

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 18. Telefon száma 56-58.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferencz

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 18. Telefon száma 51-66.

ERZSÉBET királyné halála.

Gyászba horult immár az ország. Szörnyű sötét gyászba. Csakugyan nem rémes álom, hanem kétségbejítő valóság hát, hogy szabad Helvézia földén meggyilkolták a mi királynékat. Meggyilkolták ezt a jóságos teremtetést. Soha ember gonoszabb dolgot nem követett el ennél! Teremtő, hatalmas isten! ki a bírod emberek és országok sorsát; ki a főséges magasságból látz mindent, tudsz mindent; ki igazgatód gyarló teremtményeid dolgait: óh hogyan emeghetted meg ezt az iszonyatot! Hogy a gonosz így verje le a jóságot, hogy a sátán megöljön egy angyalt, hogy egy alávaló közlő könnyűszerrel változtassa kárhózzá az áldást és keserves gyászba borítsa emberek millióit! Beláthatatlanok a te újaid és rendeléseid, de a beléd vetett mélységes hit mellett is átkos kétség támadhat bennünk emberekben az általad vezetett gondviselés igazságossága iránt! Óh, mert a fájdalom, mit ránk mértél, kegyetlen dühnek topozóköző indulatja vegyül, s nem igen tudjuk, hogy fájdalomunk szentsége nagyobb-e, mint a diadalmaskodó gonoszág által felzaklatott lelkünk vad szenvedelme. Te akartad úgy mindentudó, hatalmas isten, hogy ne csak imádkozzunk, hanem átkozódjunk, s a sötét kárhózat minden kínját könyörögjük te tőled azokra, kik a te rejtelmes rendelkezés végrehajtói lévén ezen a földön, most észbontó fájdalom szörnyűségét hozták nemzetünkre.

tartott benne angyali jósága, olyan volt nekünk, mint egy élő legenda. Várja meg az isten, veretlen ne hagyja a gonoszt, ki nemes szívet gyilkokkal áldotta! Verje meg az isten, veretlen ne hagyja mindazokat, kik a szörnyű gonosz-ságban gondolatlan, vagy érzéssel részesekek! A magyar nemzet, valamint hogy összeforrt Erzsébet királyasszonyhoz való tüneményes szeretetében, úgy összeforr most az érte való sötét gyászban.

A magyar törvényhozó testület elnöke mondotta ma: „Áldott és szent legyen emléke, mint igaz és el nem muló a hődoló ragaszkodás és szeretet, melylyel a nemzet környezte.” Ugy legyen! Ugy leszen!

Erzsébet királyné haláláról és annak körülményeiről a következő mai tudósításaink számolnak be:

A király. A király bánata merülve virrasztotta át az első borzasztó éjszakát.

Az első hír, mely a király számára érkezett. Sztáray Irma grófnő szűkszavú távirata volt, a mely gróf Paar főhadsegédhez volt czimelve. Paar a dolgozó szobájában volt, mikor a távirat megerkezett s épen az előkészületeket tette, hogy a löseai hadgyakorlatokhoz utazhassék. Feltepte a táviratot, s holt halvány lett, mikor a lesújtó hírt olvasta. Magára vállalta a feladatot, hogy a hírt a királylyal tudassa. Azonnal udvari kocsisba ült s örvül vágatással sietett Schönbrunnba. Óda megérkezve, azonnal kihaltatgatosn jelentkezett s tudatta a királylyal a hírt. Gróf Paar lehetőleg ki-melelesen igyekezett a királylyal a genfi borzasztó esetet tudatni, de így is leírhatatlan hatást tett az uralkodóra. A király megrázkodott, fejéhez, majd szívéhez képzelt, aztán úgy látszott, mintha egy-két lépést akarna tenni, de egyszerre elhagyta az erje és le kellett ülnie. Aztán egy-két percig tompán nézett a levegőbe és végül mélyen felsóhajta így szólt: — Tehát ettől a csapástól sem kímélt meg a vegezt! Ez volt a legborzastóbb, a mivel sújt-hatott.

A királyt már az év elejétől fogva szomorú sejtelmek gyötörték és sokszor mondta! — Csak már ennek a jubilaris esztendőnek vége volna!

Egy másik verzió szerint gróf Goluchowski kül-ügyminiszter tudatta a királylyal először a gyász-hírt s csakis aztán kérte a király gróf Paar táviratilag Schönbrunnba.

Valamivel később jött herceg Lichtenstein első főudvarmester, a ki a főudvarmestri hivatalának egyik tisztviselőjétől kapta meg a genfi merénylet hírt. Lichtenstein herceg, a ki Hadersdorfban tölti a nyarat, kocsis jött Bécsbe és egyenesen Schönbrunnba hajtatott. A király melyen megrendülve fogadta első főudvarmesterét és így szólott hozzá: — Igazán megfoghatatlan, hogyan gyilkolhatták meg ezt az asszonyt, a ki világlelétben senki sem bántott és mindig csak jót tett.

Van még egy verzió, mely szerint a király közvetlenül Sztáray grófnőtől kapta a főséges asszony meggyilkolásának első híret. A grófné ezt a táviratot Genfben délután 3 órakor adta föl és tartalma mindössze ez volt: Császárné ellen merénylet. Főséges asszony megebesült. Császárné ellen merénylet. Császárné belehalt sebébe.

Az udvari hivatalnokokat a királyné meggyilkolásának híre leirhatatlan zavarba ejtette s egymást érték az ellenmondó rendelkezések. Majd az a hír terjedt el, hogy a király Schönbrunnban marad, majd az, hogy Bécsben marad; el is rendelték, hogy az udvari fogatot készen tartassék és az udvari kocsis látására nagy néptömeg gyűlt össze a schönbrunni parkban. A közönség ekkor még nem is sejtette, hogy mi történt, egy udvari szolga tudatta vele, hogy a királynét meggyilkolták. Az emberek mélyen megrendülve távoztak a parkból. Ekkor érkeztek gyorsan egymásután Schönbrunnba gróf Thun, gróf Welsersheimb, gróf Paar, Lajos Viktor és Ferencz Ferdinánd hercegek, a kik azonban csak néhány percig maradtak a királynál. A hercegek és miniszterek a kik azért siettek Schönbrunnba, hogy az agg uralkodót kétségbeesésben támogassék és megvigasztalják, Bécsben mélyen megindulva beszéltek el azt a benyomást, melyet a király fájdalma rájuk tett. Valamennyien bántak a király nagy lelki erjét, a melylyel az első fájdalom kitörése után a jelentéseket átvette és az intézkedéseket megvette. A király keveset beszélt és arcán tükröződött vissza az iszonyatos fájdalom és kétségbeesés.

Ma délelőtt nagyon kedvezőtlen hírek keringtek Bécsben a király hollyléte felől, melyek azonban szerencsére valótlanosságnak alapultak. Azok a hírek, melyek a király hősies önmuralomról szó-lalnak, a mely a retentó gyászhirt fogadta, meg-erősítést nyerne. A király sirógörsezt kapott, azután csendesen zokogott és és tájfalmasan ismé-telte a drága elhunyt nevet.

A király rendkívül felindulásra való tekintettel még tegnap este azt javasolta, hogy az udvari

orvosok egyike egész éjen át a palotában tartózkodjék. A király azonban nem egezett belé. A király alig néhány óráat aludt, éjjeli két órakor már felebredt. Midőn ma reggel hollyléte felöl tudakozódtak, így szólt: — Aránylag elég jól érzem magam, csak felekk a később bekövetkező visszahatóstól.

A merénylet. Genf, szept. 11.

A Journal de Genève-ben egy szemtanú a következőképen írja le a királyné ellen elkövetett merényletet:

A királyné a múlt pénteken Montreuil-ből Genfbe ment és az ottani üzletekben bevásárlásokat tett. Sokan azt állítják, hogy ezen az utján is három ember kísérte, kik közül az egyik valószínűleg Luccheni volt. A királyné kísérője ennek az üldözésnek nem tulajdonított fontosságot, mert azt hitte, hogy kíváncsi emberek, a kik a királynét közelről akarják látni. Midőn Erzsébet királyné tegnap Sztáray grófnővel és kíséretével lassu léptekkel haladt a kikötőhely felé, egyszerre egészen közelébe talakodott egy fiatal ember, a ki az utjában állhatat öklével sértálasztotta és oly vadul viselkedett, hogy a királyné környezete valóság-gal megrémült. A királyné kísérői még föl sem tudtak ocsudni ijedségükből, midőn a fiatal ember vad elsántsággal a királynéhoz lépett és öklöre szorított kézzel — legalább így látszott — erős ütést mért jobb mel-lére.

Az ütés oly hatalmas volt, hogy a királyné menteni öszeroskadt, de egy-két másodperc múlva fölegyenesedett és Sztáray grófné karjára támaszkodva folytatta útját. Ezenközben a merénylő elmenekült és az utána iramodó emberek csak később tudták elfogni.

Senki sem vette észre, hogy a merénylőnek gyilkos eszköz volt a kezében és innen van, hogy senkinek sem volt ellen-vetése, a mikor a királyné a merénylet után folytatni akarta útját. Így jutott el a főséges asszony a hajóhoz és még ott is volt annyira erje, hogy nagy fájdalom mel-lel is föl tudott menni a hajó fedelzetére.

A gyilkos csapása után Sztáray grófnő azt kérdezte a királynétől: — Visszaterjünk-e felség, a hotelbe? — Nem, válaszolt a királyné, csak mellette ült, valószínűleg az órámat akarta ellopni.

Egyetlen szóval sem panaszkodott fájdalmáról és mindenki azt hitte, hogy a merényletnek nem lesznek következményei. Maga a királyné intett a hajó kapitányának, hogy a hajót indítsa el. A kapitány engedelmkedett a parancsnak, a hajó el-indult és a tónak majdnem közepéig jutott el. Egyszerre nagy aggodalom fogta el a királyné környezetét, a mely látta, hogy a főséges asszony arca egyre sápadtabb lett, de még mielőtt valamivel enyhíteni tudták volna fájdalmát, a királyné egyszerre öszeroskadt és ájulásba esett, a melyből nem ébredt föl többé, csak egy-két percre tért magához. Révedező szemmel nézte kíséretét és alig hallhatóan és csak a hozzá leg-közlebb állóknak érthetően mondta ezeket a szavakat: — Mi történt? Mit csináltak velem? — A hajó kapitánya nyomban lesietett a kapitányi hidról, fölkapta a királynét és le-vitte kabinjába. Itt ágyba fektették, a kapita-ny kivette zsebkését és mindenekelőtt föl-vágta a királyné füzójét. Ebben a pillanat-ban vér csordult ki a királyné melléből.

Most már nyilvánvaló volt, hogy a királyné ellen gyilkos merényletet követtek el. Eddig azt hitték, hogy a merénylő csak öklöcsapást mért a királynéra, de a kiömlő vér azt mutatta, hogy a merénylő gyilkos eszközzel megszúrta a főséges asszonyt.

A hajóskapitány egy pillanattal tétovázott, aztután hirtelen elhatározással ellengőzt adott és visszavezette a hajót a genfi part-hoz. Mihelyt a hajó kikötött, a kapitány néhány utazó segítségével hordozható ágyat hevenyészett, a melyre a királynét ráfektették és így szállították el a Beau-Rivage-szállóba. Ott mindenekelőtt élesztő kísérle-teket tettek, sőt két orvos, a ki nyomban a királyné megérkezése után a szállóban termelt, mesterséges lélegzést kísérelt meg, de minden igyekezetük haszontalan volt.

A mikor a királyné környezeté látta, hogy a merényletnek föltétlenül halálos vége lesz, gyorsan papért küldöttek, a ki azonban már

csak megáldani tudta a főséges asszonyt; a vallás utolsó vizsgálatásában már nem tudta őt részesíteni.

Genf, szept. 11. Luccheni a kihallgatásánál, a melyet Aubert rendőrbiztos ejtett meg, azt vallotta, hogy május óta Lausanneban dolgozott és azért jött Genfbe, mert azt hitte, hogy itt találja az orléansi herceget. Minthogy azonban a herceg már elutazott Genfből, Luccheni, a ki haszontalan várta a herceg visszatérését, Evienbe ment, a hol azonban szintén nem találkozhatott a herceggel. Erre Luccheni visszatért Genfbe és a lapokból értesülvén arról, hogy Erzsébet királyné itt van, mind-entől nyomon követte a királynét, a ki egy alkalommal Budapestten látott. Luccheni péntek délután tartotta szemmel a királynét, de nem talált kedvező alkalmat a merény-let elkövetésére. Végre szombaton kora hajnalban lesbe állott a Beauvillage-fogadó közelében. Röviddel fél egy után észre-vette, hogy a királyné komornyikja a fogadó-ból eltávozik és a Quai Mont-Blanc-on levő hajóállomásra megy. Ebből Luccheni azt következtette, hogy ő főséges királyné-látszó tesz a tavon és ekkor a Hotel de la Paix-vel szemben állott lesbe, a parton végig-vonuló fasor 12-ik faja mögött és a fűrész-reszelőt, a melylyel a merényletet elkövette, kabátja ujában tartotta éldugva. Néhány pil-lanattal mulva arra jött a királyné, udvar-hölgye kíséretében. A többi ismeretes.

Genf, szept. 11.

A Journal de Genève jelenti a következőket: Ö főséges délután 3 óra tájban, a nélkül, hogy ismét eszméletre tért volna, kilehelte lelkét, mint áldozata a leggyrabbb merényletnek, a melyet azoknak a nyomor-ult idegeknek egyike követett el, a kik azallat az ürügy alatt, hogy egy politikai szekta hívei, visszaelnek vendégszeretetünk-kei, hogy rettenetes büntetésekre vetemed-jenek.

Luccheni kihallgatása alkalmával vérlásító czimzést tanúsított és azt mondta, hogy 13 esztendő kora óta anarchista. Kijelentette, hogy ha minden anarchista úgy megtenné a kötelességet, mint ő, akkor a polgári tár-sadalom csakhamar elpusztulna. Ö tudja, hogy ez a magában álló gyilkosság mit sem segít, de legalább példát mutatott. A bírósági személyek a fogadóba mentek és meghívták Reverdin, Médemé és Goley or-vosokat a törvényszéki halotti szemle meg-éjtésére.

Megtették az intézkedéseket ö fősége iratáinak lepecsételésére, de erre nem volt szük-ség, mert a királyné minden irata Caux-ban van.

A csendőrség mindég keresi azt a szer-zőszakot, a melylyel a merénylő a gyilkos-ságot elkövette és felkutat minden bokrot, kertet és utcát. A hajósok a part mentén kintutnak; a Rue des Alpes csatornáját is átkutatták, de eddig minden fáradság ered-ménytelen volt. A fűrész-reszelőt még mindig nem találták meg.

A Beauvillage környékén a fogalom majd-nem teljesen szünetel. A fogadó előcsar-nokában könyvet tettek ki, a melybe már is sok előkelőség, nevezetesen a hivatalos személyiségek, mindannyian beírták a ne-vüket.

Berzevicsy Ádám vezérőrnagy főpálcás-mester, a ki Cauxban volt, este érkezett ide. Abensperg-Traun gróf főkamárás vasár-nap reggel különvonaton érkeztek.

A kanton kormányra rendkívüli ülést tar-tott és hivatalosan közzétette a már is-mert tényeket.

Claparède, svájci bécsi követ, a ki je-lenleg itt van, közölte a genfi kormány-nyal, hogy rendelkezésére áll és elkísérte a Beauvillage-fogadóba a kormány tagjait. Claparède tudatta a szövetségtanácsal is, hogy rendelkezésére áll.

Genf, szept. 11.

A Tribune de Genève tudósítója meg-intervjuolta Teisset-t, a clermont-ferrandi kereskedelmi kamara tagját, a ki elkísérte a hajóállomásra néhány ismerőst, a kik délután 1 óra 40 perczkor a „Genève” hajón akartak elutazni, a mely a hajós-társaság legjobb hajójának egyike. Teisset azt beszéli, hogy a kikötő-állomás hidján ép Roux kapitánnyal váltott néhány szót, midőn egy hölgy közeledett arra, a ki egy másik hölgyre támaszkodva, alig tudott lá-

bán állani s a kít a hidra vezettek és le-ültettek egy padra. A beteg nő felnyitotta szeméit és hálás pillantást vetett a vele foglalkozó hölgyre. Teisset ezután eltávo-zott a hajóról és visszatért a Beauvillage-fogadóba, a hová nemsokára egy kocsis jött azzal a kiállításal: — A gőzhajó visszatér! Ugy látszik, valami baj van!

Teisset azonnal értesítette Goley orvost, hogy menjen a hajóállomásra, mert sejtette, hogy ott szükség lesz reá. Ez alatt Roux kapitány követett el mindent, hogy segít-ségére legyen ö főségesnek, a kit csak egy udvarhölgy és egy szolga kísért. A kormá-nyos kigombolta ö fősége ruháit és egy kicsiny, alig egy centiméternyi sebet konstalált, a melyből csak két vagy három vércsepp szí-várgott ki. Egy pillanattal úgy látszott, hogy ö fősége visszanyeri eszméletét.

Az udvarhölgy oda hajolt föléje és azt kérdezte: — Fájdalma van felségednek? — A királyné azt felelte: — Nincs.

Roux kapitány erre engedelmet kért, hogy visszafordítsa a hajót és visszatér a hajó-állomásra. Gobel kormányos ezalatt evo-zókból és egy bársónnyal kipárazott paduléből hirtelen hordogást készített. A királynét erre fektették s Roux kapitány, Teisset és néhány matróz a Beauvillage-fogadóba vitték. Teisset karjain vitte fel ö főséget az önsök emeleten levő lakoztá-lyába, a holon csak imént távozott. Dr. Goley, a kinek Teisset, ö fősége udvar-hölgye és egy betegápoló segédkeztek, le-huzta ö fősége cipőit és gyorsan folvágtá a ruháit. Ezután a mesterséges lélegzést al-kalmazta s köhli vízzel és borecczel dör-zölte a királynét. De minden haszontalan volt. Ekkor Goley egy kis metszést tett a jobb kéz csuklóján és konstalálta, hogy a halál beállott.

Röviddel előbb megjelent egy pap, a ki véletlenül a hajón volt és a vallás vizgat-latásában részesítette ö főséget.

Teisset azt hiszi, hogy ö fősége ajkáról akkor lebegett el az utolsó sóhaj, midőn az ágyra fektették. A halál konstalálása után a jelenvoltak valamennyien térdre bo-rultak és imádkoztak.

Genf, szept. 11.

Erzsébet királyné kamarása és komornak tegnap este Territetből ide érkezett. A királyné azon az ágyon nyugszik, a melyen kilehelte lelkét. A halottas szobát gyászkapornává alakították át. Senkinek sem szabad oda belépnie, kivéve a főséges asszony kíséretét.

Bécs, szept. 11.

Mária Valéria főhercegnő ma este Walsebeől Schönbrunnba érkezik. Stefánia özvegy trónörö-kösné, a ki Darmstadtban van, sürgősen Bécsbe kérték.

Azt a megretlenést, a melyet a genfi hír Bécs-ben kellett, mi sem jellemzi jobban, mint az eset, hogy egy libériás udvari szolga a rémhír hal-latára megrémült és e kiállításal: Hol a mi csá-szárnéknak a gyilkosa? a Burgplatzon földre ros-kadt.

A lapok szerint Luccheni neve a bécsi rendőr-ség előtt teljesen ismeretlen.

Genf, szept. 11.

Erzsébet királyné ö fősége néhány nap óta tartózkodott Svájcban és Caux-ban lakott. Pénteken a királyné a legszorosabb inkognitóban Genfbe jött és épen vissza akart térni Cauxba, midőn a merénylet történt. A főséges asszonyt csak egy udvarhölgy és egy szolga kísérté mint-hogy kíséretének többi tagjai a podgyászszal együtt a déli 12 óra 40 perczkor induló gyors-vonattal előre visszautaztak Cauxba.

A vizsgálat. Genf, szept. 11.

Tegnap különvonaton ide érkezett: Gróf Kuefstein berni osztrák-magyar nagykövet, a svájci főügyész úr-kára, a genfi államtanács elnöke, a ki épen Freiburg-ban tartózkodott, Rivierez, a kantoni kormány tagja és Vaud, a törvényszéki rendőrség főnöke. Fogadásukra megjelentek a pályaudvaron: Bichard és Didier a kantoni kormány tagjai, Claparède, Svájc bécsi követe, Aubers rendőrfőnök és Renaud a közbizton-sági hivatal főnöke. Richard kifejezte részvétét az osztrák-magyar követ-nek, ezután az urak a pályaudvar ékező termébe men-tek, a hol a főügyész és a vizsgálóbíró csatlakoztak hozzájuk, a kik a Beauvillage-fogadóban voltak. Tanács-kozáskor majd nem 11 óráig tartott. A Luccheni vallomásától fölvevett jegyzőkönyvet kö-zölték gróf Kuefstein osztrák-magyar követnek.



A vallás- és közoktatásiügyi miniszterium gyászja.

A vallás- és közoktatásiügyi miniszter a rendelkezésére...

Felcsig királyasszonyt minden magyar szívének...

A lesújtó gyásznak külső kifejezésére nézve a rendelkezés...

1. A temetés és a gyásznap napján az intézet működése szünetel.

2. Az egyes hűfeleketek által tartandó gyászistentületen az ifjúság vegyen részt és utána az ifjúság gyásznapnapján...

Együtt felkérte a miniszter az összes egyházi főhatóságokat...

Budapest, 1898. szeptember 11-én.

A miniszter megbízásából: Dr. Hóman Ottó, miniszteri tanácsos.

A földmívelésügyi miniszterium gyászja.

A földmívelésügyi miniszter a fenntartásig által álló hatóságok...

A királyné elhunyt alkalmából gyásznapot tűzzenék ki a királyné...

1. A temetés és a gyásznap napján az intézet működése szünetel.

2. Az egyes hűfeleketek által tartandó gyászistentületen az ifjúság vegyen részt...

Együtt felkérte a miniszter az összes egyházi főhatóságokat...

Budapest, 1898. szeptember 11-én.

A miniszter megbízásából: Dr. Hóman Ottó, miniszteri tanácsos.

A belügyminiszteri államtitkár és a főváros.

Felórával a mai rendkívüli közgyűlés berekesztése után a „Szekes fővárosi közönsége” címűre...

A távirat szövege a következő: „Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

„Erzsébet királyné 6 órási és királyi felségén egy anarchista által törzsurás ejtve...”

A főváros mai közgyűlésén a részvételre vonatkozólag a főpolgármester által tett indítványának egyik pontját képezte volna eredetileg az is, hogy a főváros a palotájában a tartozó templomokban a temetés napján rendelje el a gyászmisét tartást. Ezt a pontot azonban kihagyták, mert a miniszterelnök az egész országra vonatkozólag egyöntetűen akar rendelkezni az ügyben.

Ellenben Matulka Alajos h. polgármester utasította a patronátushoz tartozó egyházak lelkészeit, hogy a templomokra és a plébánia épületeire tűzessék ki a gyászlobogót. Hogy zászlóknak se legyen hiány, sürgősen 100 új kelete zászlót rendelt meg a h. polgármester.

Erelendít Matulka Alajos helyettes polgármester azt is, hogy a gyászszertartás napján a székes főváros összes iskoláiban szüneteljenek az előadások.

A holnapra — hétfőre — kitűzött közigazgatási bizottsági ülés, valamint a többi szakbizottsági ülés is, elmarad.

Sztáray grófnő a merényletről.

Genf, szept. 11. Sztáray grófnő, a királyné udvarhölgye, a ki a rémített szentanyja, a „N. Fr. Pr.” levelezője előtt következőleg adta elő a gyilkosság leírását:

Pentek este érkezünk Genfbe és a Beaurivage szállodába szállunk. A királyné, mint tavaly, az ideiglenes és meglátogatni baró Rothschild Adolf parkját és villáját is Ezután vissza akart térni Terrieren keresztül Cauxba. A királyné mindig jobban szerette a gózbajnok megnéni az utat, míg a kíséretben lévő urak a vasuton utaztak. A hajó indulása 2 órára volt kitűzve. A királyné minden vidám és jókedvű volt és igen jól érezte magát.

1/2-ór elhagytuk a szállót és a kikötőhöz mentünk. Nyugodtan haladunk a tóparti Mont-Blanc-quei járdáján. Ekkor négy embert láttam a tó felől a kikötőben lévő hajóról gyors léptekkel felénk jönni. A királynéhez közeledtek. Egyik közülük gyorsan elhaladt és a királynéhoz egészen közel érve, úgy látszott, mintha megbotlott volna és a kezével egy mozdulatot tett. Azt hittem, hogy esetében fenn akarja magát tartani. Ezután tovább futott. A királyné hátra felé tántorodott és összeesett. Én karjaimban felfogtam.

— Nem jól van felségem? — kértem. — Nem tudom, — felelte a királyné. — Ez az ijedségtől lesz, — mondtam és karomat kinyújtottam.

A királyné ezt a szavakkal utasította vissza: — Köszönöm, nem szükséges. — Mégis megkísérletem a királynét támogatni, de erre alig volt szükségem.

A hajóra szállva, a királyné kérdezte: — Halvány vagyok? — Igenis felség, ez az igazságtól van.

Ekkor a királyné újra összeesett és elvesztette eszméletét, mire a hajón lévő néhány hölgyvel észlelteni kezdtük a betegét.

En a rosszulletet egy másik udvarhölgyem tartottam. Merénylétre nem gondoltam és nem is gondolhattam.

Az esemény a tóparti járdán igen gyorsan játszódott le. Nem láttam feyyvert az ember kezében és mikor a királyné ruháit feloldottuk, nem vettük észre a vérvonásokat.

A királyné magához térvé, felkelt és tisztán érthető hangon kérde: — Mi történt tulajdonképpen? — Ez volt utolsó szava, mire aztán visszaesett. Azon halathalvány volt és nehezen lélegzett. Nemsokára hörögni kezdett.

A hajó ezalatt elindult és én megkértem a kapitányt, hogy indítsa a hajót vissza. Ismét visszaérkezünk a kikötőbe. A királynét, a ki teljesen eszméletlen kívül volt, a szálloda egy szobájába vitték, a hol néhány percze rá meghalt. Meghalt, a néki, hogy meg tudta volna, hogy merénylőnek lett áldozat.

Sztáray grófné is csak akkor tudta ezt meg, mikor a királyné már meghalt és ruháit levették róla.

Erzsébet szobor.

És állani fog Erzsébet szobor a nagy királynénak.

A mit az Egyetértés tegnap elsőnek adott hírel, az ma már valóságos valóra vált.

A gyűjtést a kormány tagjai indították meg 300—300 forintjával. Emnyit ajánlott föl a királyné szobrára Salágyi Deszö és mindegyik miniszter. Az első aláírási iven kivülök még Gromon Deszö, Nemesküri Kiss Pal és Pulszky Agoston adományoztak 150—150, Chorin Ferenz, Emich Gusztáv, Láng Lajos, Weiss Berthold, Wolfner Tivadar és Gajári Ödön képviselök pedig 100—100 forintot.

Ehhez az összeghez eddig a budapesti értéktözsde választmánya 5000 korona öszszeggel járult hozzá.

A királyné és udvarhölgyei.

A királyné folyton és ugyancsak kizárólag magyar társalgot közvetlen környezetével. Ezért is az a környezete, melyet magának köröztetett, az is magyar.

A királyné körül csak három volt elfogadott a királyné körében, pedig az előadásra került vigyázatlanul tudni kell, hogy az előadások szünetelnek az Aranylakadalom, de minden tánc- és énekszám ki-vételével.

A magyar királyi operaházát tudvalevőleg a hó 15-én kellett volna megnyitni. A királyné híreltén történt elhalálozása folytan azonban a megnyitási előadást bizonytalan időre elhalaszták. A már napokkal ezelőt hírelt próbak egyelőre elmaradtak és a zenekari tagok, a kik szabadságukról hazakerkezve, tegnap az operában megjelentek, szinten nem kezdtek meg a próbakat mindaddig, a míg az opera megnyitására napjaink vonatkozólag határozni fognak. Az új intéz-dánsok holnapra tervezett bemutatását is elhalasztották.

A magán színházakban ma este már voltak előadások. A közönség körében egész nap sok beszédet arrolt, hogy az orium és a színház alakait be fogják verni, ha csakugyan tartanak előadást, de ez szerencsésen nem történt meg.

A vipszindában csak nagyon kis számú közönség hallgatta meg a „Mozgó fényképek” című revüjét előadását. A pártfogók közül csak három volt elfogadott a királyné körében, pedig az előadásra került vigyázatlanul tudni kell, hogy az előadások szünetelnek az Aranylakadalom, de minden tánc- és énekszám ki-vételével.

A magyar királyi operaházát tudvalevőleg a hó 15-én kellett volna megnyitni. A királyné híreltén történt elhalálozása folytan azonban a megnyitási előadást bizonytalan időre elhalaszták. A már napokkal ezelőt hírelt próbak egyelőre elmaradtak és a zenekari tagok, a kik szabadságukról hazakerkezve, tegnap az operában megjelentek, szinten nem kezdtek meg a próbakat mindaddig, a míg az opera megnyitására napjaink vonatkozólag határozni fognak. Az új intéz-dánsok holnapra tervezett bemutatását is elhalasztották.

A magán színházakban ma este már voltak előadások. A közönség körében egész nap sok beszédet arrolt, hogy az orium és a színház alakait be fogják verni, ha csakugyan tartanak előadást, de ez szerencsésen nem történt meg.

A vipszindában csak nagyon kis számú közönség hallgatta meg a „Mozgó fényképek” című revüjét előadását. A pártfogók közül csak három volt elfogadott a királyné körében, pedig az előadásra került vigyázatlanul tudni kell, hogy az előadások szünetelnek az Aranylakadalom, de minden tánc- és énekszám ki-vételével.

A magyar királyi operaházát tudvalevőleg a hó 15-én kellett volna megnyitni. A királyné híreltén történt elhalálozása folytan azonban a megnyitási előadást bizonytalan időre elhalaszták. A már napokkal ezelőt hírelt próbak egyelőre elmaradtak és a zenekari tagok, a kik szabadságukról hazakerkezve, tegnap az operában megjelentek, szinten nem kezdtek meg a próbakat mindaddig, a míg az opera megnyitására napjaink vonatkozólag határozni fognak. Az új intéz-dánsok holnapra tervezett bemutatását is elhalasztották.

A magán színházakban ma este már voltak előadások. A közönség körében egész nap sok beszédet arrolt, hogy az orium és a színház alakait be fogják verni, ha csakugyan tartanak előadást, de ez szerencsésen nem történt meg.

A vipszindában csak nagyon kis számú közönség hallgatta meg a „Mozgó fényképek” című revüjét előadását. A pártfogók közül csak három volt elfogadott a királyné körében, pedig az előadásra került vigyázatlanul tudni kell, hogy az előadások szünetelnek az Aranylakadalom, de minden tánc- és énekszám ki-vételével.

A magyar királyi operaházát tudvalevőleg a hó 15-én kellett volna megnyitni. A királyné híreltén történt elhalálozása folytan azonban a megnyitási előadást bizonytalan időre elhalaszták. A már napokkal ezelőt hírelt próbak egyelőre elmaradtak és a zenekari tagok, a kik szabadságukról hazakerkezve, tegnap az operában megjelentek, szinten nem kezdtek meg a próbakat mindaddig, a míg az opera megnyitására napjaink vonatkozólag határozni fognak. Az új intéz-dánsok holnapra tervezett bemutatását is elhalasztották.

A magán színházakban ma este már voltak előadások. A közönség körében egész nap sok beszédet arrolt, hogy az orium és a színház alakait be fogják verni, ha csakugyan tartanak előadást, de ez szerencsésen nem történt meg.

A vipszindában csak nagyon kis számú közönség hallgatta meg a „Mozgó fényképek” című revüjét előadását. A pártfogók közül csak három volt elfogadott a királyné körében, pedig az előadásra került vigyázatlanul tudni kell, hogy az előadások szünetelnek az Aranylakadalom, de minden tánc- és énekszám ki-vételével.

A magyar királyi operaházát tudvalevőleg a hó 15-én kellett volna megnyitni. A királyné híreltén történt elhalálozása folytan azonban a megnyitási előadást bizonytalan időre elhalaszták. A már napokkal ezelőt hírelt próbak egyelőre elmaradtak és a zenekari tagok, a kik szabadságukról hazakerkezve, tegnap az operában megjelentek, szinten nem kezdtek meg a próbakat mindaddig, a míg az opera megnyitására napjaink vonatkozólag határozni fognak. Az új intéz-dánsok holnapra tervezett bemutatását is elhalasztották.

A magán színházakban ma este már voltak előadások. A közönség körében egész nap sok beszédet arrolt, hogy az orium és a színház alakait be fogják verni, ha csakugyan tartanak előadást, de ez szerencsésen nem történt meg.

A vipszindában csak nagyon kis számú közönség hallgatta meg a „Mozgó fényképek” című revüjét előadását. A pártfogók közül csak három volt elfogadott a királyné körében, pedig az előadásra került vigyázatlanul tudni kell, hogy az előadások szünetelnek az Aranylakadalom, de minden tánc- és énekszám ki-vételével.

A magyar királyi operaházát tudvalevőleg a hó 15-én kellett volna megnyitni. A királyné híreltén történt elhalálozása folytan azonban a megnyitási előadást bizonytalan időre elhalaszták. A már napokkal ezelőt hírelt próbak egyelőre elmaradtak és a zenekari tagok, a kik szabadságukról hazakerkezve, tegnap az operában megjelentek, szinten nem kezdtek meg a próbakat mindaddig, a míg az opera megnyitására napjaink vonatkozólag határozni fognak. Az új intéz-dánsok holnapra tervezett bemutatását is elhalasztották.

A magán színházakban ma este már voltak előadások. A közönség körében egész nap sok beszédet arrolt, hogy az orium és a színház alakait be fogják verni, ha csakugyan tartanak előadást, de ez szerencsésen nem történt meg.

A vipszindában csak nagyon kis számú közönség hallgatta meg a „Mozgó fényképek” című revüjét előadását. A pártfogók közül csak három volt elfogadott a királyné körében, pedig az előadásra került vigyázatlanul tudni kell, hogy az előadások szünetelnek az Aranylakadalom, de minden tánc- és énekszám ki-vételével.

A magyar királyi operaházát tudvalevőleg a hó 15-én kellett volna megnyitni. A királyné híreltén történt elhalálozása folytan azonban a megnyitási előadást bizonytalan időre elhalaszták. A már napokkal ezelőt hírelt próbak egyelőre elmaradtak és a zenekari tagok, a kik szabadságukról hazakerkezve, tegnap az operában megjelentek, szinten nem kezdtek meg a próbakat mindaddig, a míg az opera megnyitására napjaink vonatkozólag határozni fognak. Az új intéz-dánsok holnapra tervezett bemutatását is elhalasztották.

A magán színházakban ma este már voltak előadások. A közönség körében egész nap sok beszédet arrolt, hogy az orium és a színház alakait be fogják verni, ha csakugyan tartanak előadást, de ez szerencsésen nem történt meg.

A vipszindában csak nagyon kis számú közönség hallgatta meg a „Mozgó fényképek” című revüjét előadását. A pártfogók közül csak három volt elfogadott a királyné körében, pedig az előadásra került vigyázatlanul tudni kell, hogy az előadások szünetelnek az Aranylakadalom, de minden tánc- és énekszám ki-vételével.

A magyar királyi operaházát tudvalevőleg a hó 15-én kellett volna megnyitni. A királyné híreltén történt elhalálozása folytan azonban a megnyitási előadást bizonytalan időre elhalaszták. A már napokkal ezelőt hírelt próbak egyelőre elmaradtak és a zenekari tagok, a kik szabadságukról hazakerkezve, tegnap az operában megjelentek, szinten nem kezdtek meg a próbakat mindaddig, a míg az opera megnyitására napjaink vonatkozólag határozni fognak. Az új intéz-dánsok holnapra tervezett bemutatását is elhalasztották.

A magán színházakban ma este már voltak előadások. A közönség körében egész nap sok beszédet arrolt, hogy az orium és a színház alakait be fogják verni, ha csakugyan tartanak előadást, de ez szerencsésen nem történt meg.

A vipszindában csak nagyon kis számú közönség hallgatta meg a „Mozgó fényképek” című revüjét előadását. A pártfogók közül csak három volt elfogadott a királyné körében, pedig az előadásra került vigyázatlanul tudni kell, hogy az előadások szünetelnek az Aranylakadalom, de minden tánc- és énekszám ki-vételével.

A magyar királyi operaházát tudvalevőleg a hó 15-én kellett volna megnyitni. A királyné híreltén történt elhalálozása folytan azonban a megnyitási előadást bizonytalan időre elhalaszták. A már napokkal ezelőt hírelt próbak egyelőre elmaradtak és a zenekari tagok, a kik szabadságukról hazakerkezve, tegnap az operában megjelentek, szinten nem kezdtek meg a próbakat mindaddig, a míg az opera megnyitására napjaink vonatkozólag határozni fognak. Az új intéz-dánsok holnapra tervezett bemutatását is elhalasztották.

A magán színházakban ma este már voltak előadások. A közönség körében egész nap sok beszédet arrolt, hogy az orium és a színház alakait be fogják verni, ha csakugyan tartanak előadást, de ez szerencsésen nem történt meg.

A vipszindában csak nagyon kis számú közönség hallgatta meg a „Mozgó fényképek” című revüjét előadását. A pártfogók közül csak három volt elfogadott a királyné körében, pedig az előadásra került vigyázatlanul tudni kell, hogy az előadások szünetelnek az Aranylakadalom, de minden tánc- és énekszám ki-vételével.

A magyar királyi operaházát tudvalevőleg a hó 15-én kellett volna megnyitni. A királyné híreltén történt elhalálozása folytan azonban a megnyitási előadást bizonytalan időre elhalaszták. A már napokkal ezelőt hírelt próbak egyelőre elmaradtak és a zenekari tagok, a kik szabadságukról hazakerkezve, tegnap az operában megjelentek, szinten nem kezdtek meg a próbakat mindaddig, a míg az opera megnyitására napjaink vonatkozólag határozni fognak. Az új intéz-dánsok holnapra tervezett bemutatását is elhalasztották.

A magán színházakban ma este már voltak előadások. A közönség körében egész nap sok beszédet arrolt, hogy az orium és a színház alakait be fogják verni, ha csakugyan tartanak előadást, de ez szerencsésen nem történt meg.

A vipszindában csak nagyon kis számú közönség hallgatta meg a „Mozgó fényképek” című revüjét előadását. A pártfogók közül csak három volt elfogadott a királyné körében, pedig az előadásra került vigyázatlanul tudni kell, hogy az előadások szünetelnek az Aranylakadalom, de minden tánc- és énekszám ki-vételével.

Legujabb.

Bécs, szept. 11. Ejjel 2 ó. 30 perc.

Ó felsége eddig nem távozott el Schönbrunnból. Az ó felsége egészségének megrendítéséről szóló hírek, a melyek Bécsben rövid ideig el voltak terjedve, egyebhangzó jelentésként szerteljesen alaplatonok. Az egész udvar a legnagyobb csodálattal nyilatkozik arról a heroikus önrablomról, a melylyel a király, mondhatatlan fájdalom daczára, a sorsnak e rettenetes csapását viseli. A mai nap folyamán több főherczeg és főherczegné, köztük Ferenz Szalvator főherczeg és neje, Maria Valeria főherczegnő is ideérkeztek és részvétlátogatást tettek Schönbrunnban ó felségének.

Az uralkodó-ház még távollevő tagjainak megérkezését, a kiket távirati uton értesítettek a borzasztó eseményről, óráról-órára várják. Ó felsége 6 ónapi udvari gyászt rendelt el e hó 21-étől kezdve, mely pedig két hónapi legmelyebb, két hónapi mély és két hónapi kevéssé mély gyászt. A közönség szakadatlanul nagy tömegekben ömlik a Hofburgba és a schönbrunni császári kastélyhoz. Mindentűl a legmelyebb levertség és megható részvétel nyilatkozik a melyen sujtott uralkodó iránt. Bécs gazdaszítésze óráról-órára impozánsabban válik. Az idegen nagykövetségek és követségek felábrócra eresztették lobogóikat.

A nap folyamán az idegen képviselvek fejei, valamint Taliani nunczius részvétlátogatást tettek a külügyminiszteriumban. Gróf Eulenburg német nagykövét megszokhatta szabadságát és Tirolból ma este érkezik vissza Bécsbe. Az udvari különvonat, a mely a királyné holttestét fogja hazahozni, ma este 11 órakor indul el és 15-én este 10 órakor érkezik vissza.

Genf, szept. 11. A behalzsamozás Genfben történik. A holttestet érczokorsóba teszik s azt egy másik koporsóba helyezik, a melyet beolmozunk. A holttestet hozó vonatot az ország határáról kezdve minden állomáson harangzúgással fogják fogadni. Baró Guénonis, Alsó-Ausztria tartományi marsallja, a tartományi bizottságot holnapra rendkívüli ülésre hívta össze.

A behalzsamozás délután 4 óra felé kezdődött és 5 óra tájban befejezték. Az orvosok eltávolozták előt koporsóba fektették a halottat és beolmozták a koporsót. A királyné fehér ruhában fekszik a koporsóban. Az orvosokat, a kik lefegyverezték a sebet, arra kötelezték, hogy a kíséret tegye le a főügyésznél, a ki meg fogja azt semmisíteni. Az apácákat, a kik a ravatalnál ördöklődnek, a freiburgi püspök küldte és szombat esté érkeztek ide.

A külföld részvéte. Bécs, szept. 11. A Valikánból jelentik, hogy a pápa, mikor értesült Erzsébet királyné haláláról, leterdelt és soká imádkozott. Ezután sajátkezűleg mélyérzésű részvétlátogatást tett a királynéknak, de nem a királynéhoz, hanem a nuncziushoz címzette azzal az utasítással, hogy tudakozzék előbb, hogy a király meg tudta-e már az egész valóságot.

Róma, szept. 11. Pelloux tábornok miniszterelnök elrendelte, hogy Erzsébet császárné és királyné halála alkalmából egész a temetés utáig minden állami épületen fekete fityallal bevont nemzeti zászlók lengjenek. A királyi hajók is gyászlobogókat vontak fel.

Newyork, szept. 11. Mac-Kinley elnök Ferenz József ó felségének részvétlátogatást küldött, a melyben azt mondja, hogy mély fájdalommal értesült a genfi rémes tettről és az Egyesült-Államok kormányának és népének legmelyebb részvétét tolmácsolja ó felsége irányában.

Róma, szept. 11. Pelloux miniszterelnök tegnap este táviratlag utasította Nigra grófot, Olaszország bécsi nagykövétet, hogy Ausztria és Magyarország kormányainál az olasz kormány mély fájdalommal és kegyetlen és gyáva merénylőten való felháborodását fejezze ki. Pelloux miniszterelnök ma reggel elment az osztrák-magyar nagykövetségre, hogy ott is kifejezésre juttassa az olasz kormány részvétét. Az osztrák-magyar nagykövetségen valamennyi miniszter és államtitkár leadta névjegyet.

Róma, szept. 11. Valamennyi középületen felábrócra tűzték a zászlókat. Minden városból jelentik, hogy a gyilkosokat megrendítő hatást gyakorolt és a felháborodás a legénekben módon jut kifejezésre.

Pelloux miniszterelnök és a külügyminiszterium főigazgatója megjelentek Müller osztrák-magyar ügyvivőnél és értesíték a gyászhirről, kifejezvéen előtte az osztrák-magyar részvétét Ferenz József király és birodalmának. Müller alig tudta elhinni a hírt és meghatótt szavakban mondott köszönetet. (N. Fr. Pr.)

Genf, szept. 11. A kanton kormányja ma délelőt ülést tartott és

Lemberg, szept. 11. A tartományi bizottság ma gróf Baeni Stanislo...

Nyiregyháza, szept. 11. Városunkban ma korán reggel tudták csak meg...

Horváth Boldizsár állapota. Mint öröme értesülünk, az őz államférfi állapotában tartós javulás...

A közönség köréből. Egyévi önkéntesek legelőszámban és legelőszámban fölszereltnek...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, 1898. szept. 12-én.

SZERKESZTŐ. BUDAPEST, IV. PÁPNÖVEDELŐ-UTCA 8. SZÁM ALATT.

Lemberg szept. 11. Ma az összes lapok gyászkeretlet jelentek meg és az ország legmélyebb fájdalomnak adnak kifejezést.

Szept. 11. A királyné halálhíre valóságos kétségbeesést okozott a városban.

Rövid hírek. Tette mellett egy kőbányában Holicsk Matyas és Lizán János kőrők egy...

MARGIT GYÓGYVÍZ. Margitforrás-telep (Bereg megye). Kétféle van: a forrás vizét és a kőbányából...

VÁROSLIGETI SZÍNHÁZ. Budapest, 1898. szept. 12-én. Háromhalm kapitány. Bohózat 3 felvonásban.

A mi Nem vigasztal inkább a folyto serűségével olv melyek a civiliz...

A vidéken. Debreczen, szept. 11. A horasztó hírt, mely tegnap este nyolc órakor terjedt el...

UJDONSÁGOK. Szept. 11. Személyi hírek. Mohamed Ibrahim egyiptomi herceg tegnap Bécsbe érkezett.

Közgazdaság. Washington, szept. 11. A földművelésügyi miniszterem havi jelentése szerint a gyapot, átlagos állása...

Kereskedelem és tőzsde. Hódoltszabályozás az értéktőzsdén. Tegnap délután elhelyezték a pénzpiac megszűlését követően...

BUDAPESTI SZÍNHÁZ. Budapest, 1898. szept. 12-én. A fekete egér. Operette 3 felv. és 6 képben.

BUDAPESTI SZÍNHÁZ. Budapest, 1898. szept. 12-én. A fekete egér. Operette 3 felv. és 6 képben.

Miskolc, szept. 11. A megdöbbentő eset a város a legmélyebb gyászba borította. Az egész városban gyászkövek lengették.

Vége a hadgyakorlatoknak. A rettegetes merénylet első híre után - mint már említettük - Bécsből azt az utatistát kapta a székesi hadgyakorlat fővezetője...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET. A főpróbáról. A vígszínház igazgatósága mára érkeztetve hívta össze a napilapok kritikusait...

Törvényszéki csarnok. A Hazai bank. Ismertettük annak idején azt a bűnyegyet, mely az északmagyarországi helyi érdekű vasút pénzügyi zavarait folytán keletkezett...

10-400 személyből. A társaságunk külön termek állanak rendelkezésére. Kiváló tiszteltelt Putzer György, vendéglős...

FOLIES CAPRICE. Rostély-utca 3. sz. Igazgató: LEITNER H. Naponta 2 bohózat. 10.000 forint hozomány.

Kis hirdetéseket. Adakozások. Oktatás. Hordók. Levelezésekre, üzenetekre és mindenféle közleményekre az EGYETERTÉS...

Keresetük. Egy német gyermekkeresővizsgáló, aki egy lánygyermeket a 11-ik elemi osztály tanulmányaira oktatja.

Gyümölcs. 5 kilós postacsomóban utánvéttel barmint Ausztria, Magyarország és Németországba.

Pályázatok. (A Budapesti Képzőiskola) Székesi kir. tiszteknek. Bonyhádi kir. bíróságnak.

HUNGARIA. Ma este az éjjelre Radics Béla SZÁLLODA. Ma este az éjjelre Radics Béla SZÁLLODA.

Infandum de enyhíthetné a idegen népek mindazok a r...

Brener nővérek. Burger Vilmosné. Deutsch Julia. Nemecsek A. Toldi Lajos. Szökének. Épités. Eladás.

Vasuti tanfolyamhoz. Alkalmazást keres. Ügyes szabónő. Ügyes. Tisztességes. Műkertes. Felső-kereskedelmi. Nemesi czimerek.

Különféle. Pénzkölcsönök. Gazdáknak. Műkertes. Felső-kereskedelmi. Nemesi czimerek.

Szerencseszámok Beimelnél! Magy. kir. szabad. osztálysorsjegyek. Főnyeremény kedvező esetben 1.000.000 kor.

Hamburg-Amerikai vonal. Közvetlen német posta-és gyorsgőzhajó szolgálat Hamburg-New-York.

Infandum de enyhíthetné a idegen népek mindazok a r...

Eladás. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó.

Eladás. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó.

Eladás. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó.

Eladás. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó.

Eladás. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó.

Eladás. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó.

Eladás. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó.

Eladás. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó.

Eladás. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó.

Eladás. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó.

Eladás. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó.

Eladás. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó.

Eladás. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó.

Eladás. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó.

Eladás. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó.

Eladás. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó.

Eladás. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó.

Eladás. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó. Eladó.